BEPERKINGEN VAN DE ACTIEVE
PARKEERASSISTENT

&

De actieve parkeerassistent is een
aanvulling op, en geen vervanging van,
goed opletten en een veilige rijstijl.
De bestuurder is te allen tijde
verantwoordelijk voor een veilige
uitvoering van manoeuvres waarbij
achteruit wordt gereden.

De actieve parkeerassistent kan onjuiste
resultaten leveren wanneer:

De afmetingen of de vorm van de
parkeerplek veranderen nadat deze zijn
gemeten.

Er een onregelmatige stoeprand langs de
parkeerplaats loopt of de stoeprand bedekt
is met bladeren, sneeuw, enz.

Het voertuig wordt gebruikt voor het
vervoeren van een lading die buiten het
voertuig uitsteekt.

Het voertuig heeft een reparatie of wijziging
ondergaan die niet door een dealer/erkende
reparateur is goedgekeurd.

Het voertuig is voorzien van
niet-goedgekeurde velgen of banden, of de
banden sterk zijn afgesleten.

Een van de geparkeerde voertuigen een
aanhanger op grotere hoogte heeft, zoals
een dieplader, sneeuwschuiver of
kersenplukker.

De parkeerplaats op een hoek of in een
bocht ligt.

De sensors vuil zijn of bedekt met modder,
ijs of sneeuw.

Het mistig is, regent of sneeuwt.

Het wegdek hobbelig is, zoals bij grind.
Een trekhaak of aanhangerkoppeling is
gemonteerd.

Een aanhanger is aangekoppeld.

N.B.: Als een aanhanger is aangekoppeld
op een door Jaguar goedgekeurde
aanhangeraansluiting, wordt de actieve
parkeerassistent uitgeschakeld.

Een smal of puntig obstakel zich op zijn pad
bevindt.

e \erhoogde of uitstekende obstakels zich op
zijn pad bevinden, zoals richels of
boomtakken.

¢ Eenobstakel met hoeken en scherpe randen
zich op zijn pad bevindt.

PROBLEMEN MET DE ACTIEVE
PARKEERASSISTENT OPLOSSEN

De actieve parkeerassistent zoekt niet naar
een parkeerplaats

e Het systeem is niet geactiveerd.

e Het voertuig rijdt mogelijk harder dan 30
km/h (18 mph).

¢ De sensors deels zijn geblokkeerd of zijn
bedekt met vuil, modder, ijs of sneeuw.



De actieve parkeerassistent biedt een
bepaalde parkeerplaats niet aan

De sensors deels zijn geblokkeerd of zijn
bedekt met vuil, modder, ijs of sneeuw.

De ruimte is niet groot genoeg, of er is niet
voldoende ruimte aan de andere kant van
het voertuig waardoor de voorzijde tijdens
de manoeuvre niet kan uitzwenken.

Met het voertuig is te ver (meer dan 1,5 m
[5 ft]) van een rij geparkeerde auto's af
gereden.

Met het voertuig is te dicht (minder dan 41
cm [16 inch]) op een rij geparkeerde auto's
gereden.

Het voertuig heeft achteruit gereden. De
actieve parkeerassistent zoekt alleen naar
een parkeerplaats als het voertuig vooruit
rijdt.

De naderingshoek is mogelijk niet geschikt.

De actieve parkeerassistent heeft het voertuig
niet goed binnen de parkeerplaats neergezet

Eris voldaan aan een of meerdere van de criteria
voor systeembeperking. Zie 135, BEPERKINGEN
VAN DE ACTIEVE PARKEERASSISTENT.



